
Опитування роботодавців
149 відповідей

Опублікувати дані аналітики

https://docs.google.com/forms/d/1tYHE3NkO9dfTGk1psZkhAEeKG-yIIfHnY5in3Mj3VNs/edit#start=publishanalytics


поліцейський офіцер громади

Інспектор черговий

Дізнавач

Іще 3 відповіді приховано

3. Ваш стаж у сфері професійної діяльності чи практичний
досвід?

149 відповідей

4. Найбільш поширена дієва форма Вашої співпраці із
Національною академією внутрішніх справ?

149 відповідей

Копіювати

до 3-х років
понад 3-х років
5 років та більше
понад 10 років

9,4%

12,1%

58,4%

20,1%

Копіювати

Розробка та перегляд освітн…
Участь у навчально-методи…
Анкетування
Організація практичної підго…
Залучення фахівців-практик…
Залучення до розробки нав…
Не співпрацюю
-

1/3

12,1%

26,8%

30,9%



5. Що забезпечує найбільший вплив на ефективність
професійної діяльності випускника та його кар’єрне зростання
(від 1 низький рівень до 5 високий рівень) 

6. Чи є достатнім рівень знань та професійних навичок
здобувачів вищої освіти НАВС, які проходили у вашому
підрозділі/відомстві/установі практичну підготовку?

148 відповідей

Копіювати

Рівень те…

Рівень ба…

Здатність…

Здатність…
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Копіювати

Так
Ні

23,6%

76,4%
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[Рівень теоретичної підготовки]

[Рівень базових (професійних) знань і навичок]

[Здатність до навчання]

[Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях]

[Здатність бути критичним та самокритичним]

[Здатність працювати в команді]

[Здатність дотримуватись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших 
проявів недоброчесності]

[Спрямованість на професійний розвиток і кар’єрне зростання]

[Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями]

[Володіння державною мовою]

[Володіння іноземною мовою]

[Здатність аналізувати правові проблеми]

[Здатність до логічного, критичного та системного аналізу документів]

[Уміння логічно мислити, робити правильні висновки, послідовно й обґрунтовано 
висловлювати власну думку]

Що здійснює найбільший вплив на ефективність професійної діяльності випускника та 
його кар'єрне зростання (від 1 - низький рівень до 5 - високий рівень)

Оцінка 1 Оцінка 2 Оцінка 3 Оцінка 4 Оцінка 5



7. Чи відповідають випускники Національної академії
внутрішніх справ очікуванням щодо отримання знань, умінь,
навичок, необхідних для подальшої професійної діяльності?

148 відповідей

8. Чи залучались Ви до проведення навчальних занять в
Національній академії внутрішніх справ?

148 відповідей

Копіювати

Відповідають
Частково відповідають
Не відповідають
Не можу відповісти

39,9%

50,7%

Копіювати

Так
Ні

70,3%

29,7%
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